



Сотрудники следственного управления поздравили хоккейную команду «Йети» с победой



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Максим Лукичев и сотрудники следственного управления поздравили с победой в «IX детско-юношеском турнире по хоккею с шайбой среди юношей 2009 г.р. на кубок Следственного комитета Российской Федерации» спортсменов команды «Йети 2009». Максим Лукичев выразил ребятам и тренерскому составу благодарность за великолепное выступление на турнире, пожелал спортсменам не останавливаться на достигнутом. Ребята, в свою очередь, дали обещание усердно тренироваться и достойно представлять Новгородскую область на соревнованиях.

Соревнования, ежегодно проходящие в Северной столице и ставшие уже традиционными, организованы Следственным комитетом Российской Федерации совместно с профильными комитетами администрацией города Санкт-Петербурга и администрацией Колпинского района и направлены на воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма, приобщение детей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

к здоровому образу жизни, профилактику правонарушений несовершеннолетних.

За звание сильнейших боролись 6 команд, в состав которых вошли дети в возрасте 9-10 лет из различных регионов России.

Победителем стала новгородская команда «Йети».

Изображения



08 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1331563>